
NYB LEFKAS OFFICE
OFFICES THROUGHOUT
THE UK AND EUROPE

Tarquin Trader 50

Year: 1985 Heads: 2
Location: Lefkas, Greece Cabins: 3
LOA: 53' 4" (16.25m) Berths: 6
Beam: 15' 4" (4.67m) Keel: Displacement
Draft: 4' 9" (1.45m) Engines: 2

Remarks:
Tarquin Trader 50 Sunliner  Trawler Yacht in very good condition and cared for by knowledgeable owners.Ideal for
family cruising, 3 cabin layout and large aft deck.New engines installed 1997, complete hull osmosis treatment
2005, topsides and side panels repainted 2010.

€129,950 Tax Paid

E: info@nyblefkas.com T: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 22409
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Mechanical

DIMENSIONS

● LOA: 16.25 m
● LWL: 14.8 m
● Beam: 4.67 m
● Draft (max/fixed): 1.45 m
● Draft (min): 1.45 m
● Displacement: 25,000 kgs

CONSTRUCTION

● Type: Motor
● Builder: Trader
● Model: Trader 50 Sundeck
● Hull colour : White / Blue
● Hull / keel Form: Displacement
● Steering Type: Hydraulic
● Deck materials: Teak
● Fuel capacity: 2200 l
● Water capacity: 300 l
● Holding tanks : 100L

MECHANICAL

● Main engine manufacturer : 2x Volvo Penta
● Main engine model : TAMD 71B
● Main engine power : 350 hp
● Main engine hours : Approx.2100 h
● Number of main engines : 2x circular cooling
● Date engine last serviced: 2017
● Drive type : shaft
● Propellor(s) type: Three blades
● Main engine fuel : Diesel
● Fuel consumption: 24 lph
● Cruising speed : 7 knots
● Bowthruster: Vetus



Page 4 of 8

ELECTRICAL

● Generator make : Kohler (Recent) apprx. 100 hours.
● Generator power : 9 kW
● Generator hours : 75 h
● Engine battery : 24V x2 240Ah (New 2016)
● Domestic battery : 12V x2 240Ah (2016)
● Battery charger: 12 V plus 24V
● Inverter: 1500 W
● Shorepower system
● Shorepower cable
● Solar panels: 3x100
● Shorepower cable

Inventory

DECK GEAR
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● Decking Type: Teak decks aft and side decks good condition.Non slip (anti Skid) paint
forward.

● Primary Anchor: x3
● Anchor Chain / Warp: 100m 10mm
● Anchor Windlass: Vetus
● Pushpit / Pulpit
● Swim ladder
● Boarding Ladder: hydraulic gangway
● Davits: hydraulic dinghy lift with the gangway
● Cockpit / Deck Shower
● Cockpit Table
● Cockpit Lockers
● Windscreen Wipers
● Cockpit cushions
● Sunbathing cushions
● Passarelle: Hydraulic

NAVIGATION EQUIPMENT

● Chart Plotter: 2 x 15" touchscreen
● GPS
● Radar: Furuno Navnet 10,5
● AIS receiver
● Autopilot: Cetrek
● VHF Radio: Simrad
● Echo Sounder: Autohelm
● Log / Speed: by GPS
● Compass: x2
● Barometer
● Clock: x2
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CANVAS

● Cockpit Cover: Fully enclosed aft deck
● Cockpit Cushions
● Hatch Covers: Cream window sun covers

SAFETY EQUIPMENT

● Life raft: 6 person (new 2017)
● Life Jackets: x4 with AIS
● Floating Lights: 1
● Flares & Expiry date -: new 2017
● EPIRB: new 2017
● Search Light: remote light
● Radar Reflector
● Fire Extinguishers - x 2
● Fire Blanket
● Bilge Pump(s) Manual
● Bilge Pump(s) Electric: x 3

General note on safety equipment: Any safety equipment such as liferafts, fire extinguishers and
flares etc. are usually personal to the current owner(s) and if being left on-board as part of the sale
of a used vessel may require routine servicing, replacement by the new owner and not to be used
in any negotiations on price.

DINGHY

● Dinghy: 3.20 m RIB (Requires tube replacement)
● Dinghy engine: Honda 20 hp

Accommodation

 2 Double staterooms and 1 twin cabin. 
Carpets and curtains & soft furnishings throughout

 Domestic

● No. of Berths- doubles/singles: x2 doubles, x2 singles
● No. of Cabins: 3
● Headroom: 2m
● Upholstery: new 2017
● Curtains
● Flooring: Carpet
● Chart Table
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● Saloon Table
● Hanging Locker(s): x3
● Heating: via air conditioning
● Air Conditioning: x4
● Number of Heads: x2
● Toilet Type: electric
● Shower: x2
● Microwave
● Hob: Electric
● Oven: Electric
● Grill: Electric
● Galley Sink: Twin
● Refrigerator: Compressor
● Window blinds
● Washing machine
● Dishwasher
● Water System - manual or pressurised: Pressurised
● Hot water - immersion/calorifier
● Stereo
● TV: new
● TV Aerial
● DVD player
● Satellite TV: plus WIFI extrender

Remarks :

Tarquin Trader 50 Sunliner  Trawler Yacht in very good condition and cared for by
knowledgeable owners.
Ideal for family cruising, 3 cabin layout and large aft deck.
New engines installed 1997 topsides and side panels repainted 2010.

Stunning example of this highly regarded motor yachts. 
The exterior and interior layout is very practical and spacious. 
Large aft covered deck with excellent space and visibility plus nice access to flybridge and
stern swim platform. 
Flybridge area is also covered with a bimini great area for entertaining and easy boat
handling.
The interior also has helm station with very good visibility and well-appointed comfortable
living spaces.

HIGHLIGHTS:
* Large owners stateroom aft with en suite bathroom
* VIP double cabin forward with en suite bathoom
* Double bed VIP cabin forward
* 2 x Volvo Penta (350 hp) 2,100 (1997)
* Kohler 9KW Genset (New 2018)
* Large aft deck (Covered)
* Flybridge
* Angela Gandola hydraulic passarelle
* Trim Tabs



Page 8 of 8

* Bow thruster (Vetus)
* EU VAT Paid

Cruise the Seas or use a marina live aboard for less than the cost of an apartment.

 

 Contact: Network Yacht Brokers Lefkas Cleopatra Marina (Dock side) Aktio-Preveza Ionian
Islands,Greece.

Tel: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

 Email: info@nyblefkas.com

Disclaimer : Ionian Yacht Sales Ltd t/a Network Yacht Brokers Lefkas offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy
of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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